

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 25.03.2024 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16<sup>00</sup>, participă 12 consilieri din 13 în funcție. Lipsește dl consilier Herteza Irinel. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan, d na secretar general Leca Andra și 3 invitați .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.1963/19.03.2024.

Președintele de ședință este d-l. consilier Bumbeneci Romica care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1. **Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
2. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Berevoesti in trimestrul I ,anul 2024.**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de acțiune privind serviciile sociale pentru anul 2024 la nivelul comunei Berevoești.**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asistența medicală comunitară la nivelul comunei Berevoești, pentru anul 2024.**
5. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea normelor tehnice privind condițiile de proiectare și amplasare a construcțiilor, instalațiilor și a mijloacelor de publicitate în zona drumurilor de interes local.**
6. **Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr.3312/12.05.2017, contractului de concesiune nr.3313/12.05.2017 respectiv contractual de închiriere nr.2432/29.04.2020.**
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului Comunitar Integrat , centru fara personalitate juridica.**
8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică ,a unor trupuri de păsuni ,aflate în proprietatea publică a comunei Berevoesti.**
9. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședința.**
10. **Diverse.**

D l primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă 2 puncte și anume:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de furnizare și montare jaluzele pentru sediul primăriei Berevoești.

-Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar precum și modalitatea de distribuire a acestuia elevilor și preșcolărilor din unitățile de

**Învățămint din comuna Berevoești, județul Arges în cadrul Programului Național Masă Sănătoasă.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 12 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 26.02.2024.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate.

**2.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Berevoesti in trimestrul I ,anul 2024.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Este vorba de suma de 1004 miile, bani pt masa calda, pt copiii din scolile din Berevoești

D-l Pascu:Ce înseamnă masă caldă?

D-na Leca:S a ales în Consiliul de administratie al școlii masă caldă și nu sandvisuri.Am avut două opțiuni masă caldă tip catering sau sandvisuri

D-l Viceprimar:Firma de catering care va câștiga licitația trebuie să aibe experiență

D-na Leca:Sunt alocați 15 lei/zi/copil

D-l Moiceanu:In fiecare zi inainte de inceperea cursurilor se va face o prezenta și in functie de cati elevi sunt se va da o comanda,unde va la 450 de copii, o să avem o marja de 1,2 in plus.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.25 din 25.03.2024.**

**3. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Anual de acțiune privind serviciile sociale pentru anul 2024 la nivelul comunei Berevoești.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexa proiectului.Prezintă d-na Stanciu Ionela.

D-na Stanciu:Conform legii 292/2011 la fiecare sfarsit de an sau la inceputul anului trebuie să intocmim un plan anual de actiune pt serviciile sociale.Serviciile sociale, avem beneficii și prestatii.V am detaliat la fiecare prestație in parte.Despre fostul ajutor social care acum se numeste ajutor de incluziune pot sa va spun ca avem 213 dosare in prezent care sunt comasate si cu fosta alocație pt sustinerea familiei care acum se numeste ajutor pt familia cu copii.Avem 212 dosare in prezent.La ajutorul de urgenta am acordat anul trecut 3 ajutoare de urgenta in suma de 11.100lei, un ajutor de urgenta de 10mii pt familia cu incediul, un ajutor de inmormantare si inca unul de 600lei.Ajutor de incalzire am avut la nivelul anului trecut 283 cereri.Avem suplimentul de combustibil pe care il acordam tot anul,20lei.Supliment de combustibil de energie electrică 194 persoane,30lei/luna.Stimulente educationale de

gradinita in fiecare luna se solicita la scoala prezenta, variaza in functie de prezenta elevilor dacă au absente se suspenda , in fiecare luna variaza ori mai mult ,ori mai putin.Avem cazurile de plasament pe care trebuie sa le monitorizam trimestrial, chiar le am facut și la 1 luna , pt ca mi se par un pic mai complicate și necesita mai multa atentie.Mai avem si serviciul ,la nivelul anului trecut am avut 6 cazuri, mame minore pe care le monitorizam.

D-l Pascu:Care este cea mai mica varsta?

D-na Stanciu:13 ani, momentan a plecat din comuna, în prezent 15,16,17 ani.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.26 din 25.03.2024.**

#### **4.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de asistenta medicala comunitara la nivelul comunei Berevoești, pentru anul 2024.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate , anexa proiectului.Prezintă d-na Pîslaru Diana.

D-na Pîslaru:În fiecare an se intocmeste un plan care urmareste să planifice ce urmează să se facă pe asistenta medicala comunitara la nivel de localitate.Se identifica beneficiarul și problemele lui de sănătate sau posibilele riscuri pt sănătate, persoane vulnerabile, persoane cu venituri mici, vârstnicilor, gravide, lăuze.În Berevoești exista 3 bolnavi cu boli rare dintre care 2 sunt copii

D-l Schioapa:Din echipa asta de asistență comunitara medicala ,cine mai face parte?

D-na Pîslaru:Eu ,colaborez cu medicii de familie și cu compartimentul de asistență socială

D-l Schioapa:Nu mai e niciun angajat?

D-na Pîslaru:Nu

D-l Schioapa:Era vorba de Țigănilă

D-l Viceprimar:Nu mai este demult, s a terminat acel proiect

D-l Pascu:Eu vreau să vă felicit pt modul cum ați prezentat și planurile și activitatea ,foarte structurat.D le primar sunt mândru că aveți un asemenea compartiment și văd că sunt foarte implicate.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.27 din 25.03.2024.**

#### **5.Proiect de hotarare pentru aprobarea normelor tehnice privind conditiile de proiectare si amplsare a constructiilor,instalatiilor si a mijloacelor de publicitate in zona drumurilor de interes local**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate , anexa proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Ca urmare a Hotarâri Consiliului Judetean nr.55/2024 prin care ni s a acordat aviz favorabil pt aceste norme tehnice ,este necesar acum să aprobăm aceste norme prin HCL , în urma acestui aviz .

D-l Pascu:Este interesant că până la urmă se intră în legalitate și se va monitoriza puțin amplsarea anumitor construcții.Noii acum vorbim despre viitor ,dar asta nu înseamnă că acolo unde să zicem se încalcă ,să se încerce intrarea în legalitate.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.28 din 25.03.2024.**

**6.Proiect de hotarare privind rezilierea contractului de concesiune nr.3312/12.05.2017, contractului de concesiune nr.3313/12.05.2017 respectiv contractual de închiriere nr.2432/29.04.2020.**

D-l consilier Pîslaru Dragoș nu participă la acest punct.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate , anexa proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:Avem o cerere din partea d nei Păslaru Daniela in calitate de concesionar al celor 3 izlazuri, prin care ne informează că nu mai deține animale fapt pt care solicită rezilierea contractelor de concesiune.Două dintre contracte expira in luna mai iar unul in 2027.

D-l Bumbeneci:Care e suma restanta?

D-na Leca:Nu știu, știu că s.a calculat la compartimentul taxe și impozite, nu știu exact suma, știu doar că mai are de achitat

D-l Pascu:Dacă votăm ceva acum cel puțin să o vedem finalizată

D-na Leca:Cu siguranță va avea finalizare, altfel ne va imputa Curtea de Conturi

D-l Primar:Va fi dată în judecată cu siguranță, are somație cu suma respectiva și daca nu va fi achitată în termen de 30 de zile cu siguranță va fi dat în judecată.Este vorba de inflație, de penalități și de debitul principal

D-l Pascu:Dacă este o sumă mai mare există posibilitatea eșalonării?

D-l Primar:Din punctul meu de vedere nu

D-l Schioapa:Ce prevedea contractul anterior , în ce condiții se reziliează?

D-l Primar:De comun acord puteam să reziliem dar de comun acord trebuia să aibă achitat la zi contractele, iar unilateral adică i am reziliat noi contractul că nu mai are animale.Dânsa ne a adus la cunoștință că nu mai are animale prin care a cerut rezilierea contractelor

D-l Pascu:Să nu mai curgă alte sume

D-l Primar:Din acest moment nu mai curg dar până la această dată trebuie să achite tot la zi

D-l Pascu:Sunt sume numai de anul trecut?

D-l Primar:Da,sunt numai de anul trecut

D-l Pascu:Nu sunt mai vechi?

D-l Primar:Nu, sunt niște sume foarte mari cu inflația ,prectic debitul a fost achitat dar e vorba de inflație.Ea a avut 1 ha cu 500lei in momentul cand a inchiriat, in anul urmator a fost inflația de 5% ,550lei, in urmatorul an s a pus inflație la inflație ,s a pus la 550lei.A avut la Rogoaza cu 1100lei și s a ajuns acum la 1770lei,in 4 ani

D-l Busuioc:Ce înseamnă trupul de pășune Erja pt că noi știm că s a licitat

D-l Primar:Da, dar intra în vigoare când expira contractele actuale de concesiune

D-l Bumbeneci:Dar APIA ce va zice?

D-l Primar:Anul acesta nu va depune pt APIA ,dacă nu mai are animale.Din punct de vedere al legalității noi nu avem nicio problemă 100% pt că i am reziliat contractele nu de comun acord, i am reziliat contractele unilateral, garanția a pierdut o pt că nu a îndeplinit clauzele contractuale.Dacă făceam de comun acord putea să beneficieze de garanție dar trebuiau să fie achitate la zi.După ce o să i aducem la cunoștință HCL că au fost reziliate contractele cu somație cât are de plată, cu termenul stabilit de lege, inclusiv inflația, inclusiv penalitățile, inclusiv debitul

D-l Schioapa:Trebuia să știm și noi , reziliem contractul și are de plată suma ..trebuia să știm lucrurile astea

D-l Busuioc:Să facem un amendament la hotărâre și trecem suma

D-l Pascu:Să completeze suma

D-l Viceprimar:Trecem suma la art 2

D-l Primar:Da

D-l Busuioc:La începutul anului trecut în luna februarie era undeva achitat 30% dar nu știu ce pășune

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.29 din 25.03.2024.**

### **7.Proiect de hotarare privind aprobarea infiintarii Centrului Comunitar Integrat , centru fara personalitate juridica**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate , anexa proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Viceprimar:A fost comisia ,a venit în control, s au verificat toate dotările, echipamente, dacă vă interesează după ședință mergem acolo

D-l Pascu:Chiar aş vrea, dacă facem ca alte comune niște spații și cântă greierii în ele

D-l Busuioc:Nu o să funcționeze niciodată acest centru

D-l Viceprimar:Exista variante se pot face parteneriate și poate fi utilizat

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.30 din 25.03.2024.**

### **8.Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii prin licitatie publica ,a unor trupuri de pasune ,aflate in proprietatea publica a comunei Berevoesti.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate , anexa proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra

D-na Leca:În urma rezilierii contractelor ,mai rămân 3 trupuri de pășune.La Năpârteanu s a diminuat suprafata in urma referatului întocmit de d l Antone, acum avem 20ha

D-l Busuioc:Deci înseamnă că și la Râușor sunt mai puține

D-l Primar:Oricum sunt mai puține decât avem în inventarul domeniului public

D-l Busuioc:În cadrul discuției licitației în care oamenii spuneau că într adevăr este o suprafata mult mai mica dar în realitate s a scos mult mai mare,este așa, s au făcut verificări, se pot face?

D-l Primar:Se fac verificări de către APIA

D-l Busuioc:S a cadastrat ceva pe izlazuri?

D-l Primar:Foarte puțin

D-l Pascu:Și partea asta de împădurit la Năpârteanu intra în sarcina noastră?

D-l Primar:Da, trebuie marcat,autorizație de exploatare.În zona Râușor dacă este suprafată care nu este eligibilă,asta nu e vorba de împădurit, pt că nu poți să tai la ras, e vorba de curățat maracinii, asta intra in sarcina concesionarului.Pe Râușor noi am scos suprafata mai mică decât avem în inventarul domeniului public

D-l Busuioc:Păi și atunci ei de ce se plâneau?

D-l Primar:Pt că suprafata care au luat o acum la licitație nu este toata eligibila

D-l Viceprimar:Prin asta îi mai punem la munca ,să curate, să se mareasca suprafata eleigibila

D-l Schioapa:Prevedea în contract că trebuie să întretina pășunea

D-l Primar:S a tinut cont de absolut toate punerile in posesie care au avut loc pe zona Râușor și nu e data in concesiune

D-l Pascu:Ei să zicem că nu reușesc să și facă dar dacă ar fi o echipa specializata care să știe ce să facă și să plătească

D-l Păuna:Ei oricum plătesc

D-l Busuioc:Deci cadastrare nu e nici pe Erja?

D-l Primar:Pe Erja și Năpârteanu avem cadastru

D-l Busuioc:Și unde s au câștigat acele hectare?

D-l Primar:240 ha in Obarse

Se hotărăște ca pretul de pornire al licitatie să fie acelasi ca pt licitatie din data de 12.03.2024 respectiv 500 lei/ha și comisiile pt licitatie aceleasi ca pt licitatie din data de 12.03.2024 respectiv comisia de licitatie în următoarea componență:președinte Mazilu Ionel, secretar Antone Călin ,membru Busuioc Gheorghe, membru Moiceanu George, membru Dana Codruț ,comisia de supleanți în următoarea componență:președinte Stanciu Ionela, secretar Ilinca Viorel, membru Schioapa Daniel, membru Bumbeneci Romică , membru Frățilă Gheorghe și comisia

de contestații în următoarea componență:președinte Aldea Ion, secretar Leca Cornel, membru Stana Dumitru, membru Nimară Vasile ,membru Pascu Gheorghe. Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.31 din 25.03.2024.**

**9.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra

Se alege presedinte pt luna aprilie dl Busuioc Gheorghe

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.32 din 25.03.2024.**

**10.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de furnizare și montare jaluzele pentru sediul primariei Berevoești.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate , anexa proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra

D-l Bumbeneci:Eu zic că este o treabă foarte bună, atâta timp cât am pus uși și s a schimbat, arată altfel

D-l Busuioc:Singurul reproș ,se știa se schimbă ușile, avem nevoie și de jaluzele

D-l Primar:Ne am gândit că va costa foarte mult și nu am știut cât ne duc ușile și cât jaluzelele.Cele vechi dacă sunt folositoare altundeva, la școală , le dăm

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.33 din 25.03.2024.**

**11. Proiect de hotarare privind aprobarea tipului de suport alimentar precum si modalitatea de distribuire a acestuia elevilor și preșcolarilor din unitățile de învățământ din comuna Berevoești, judetul Arges în cadrul Programului Național Masă Sănătoasă.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate , anexa proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Busuioc:Și la școală noi avem acea sală sau cum o să fie?

D-l Păuna:S a stabilit că se dă in fiecare clasă sub supraveghere.

D-na Leca:Sunt persoane desemnate cu distribuirea pachetelor:dl Dorcioman Iosif pt scoala MTR , pt scoala Ungureni dl Dorcioman Iosif, dna Sava Cristina si dnă Păuna Monica , pt scoala Gamacesti dl Dorcioman Iosif si dna Mamularu Adriana

D-l Busuioc:Asta ce inseamna vine firma de catering...

D-l Păuna:S a stabilit,copiii vor merge să se spele pe maini si fiecare va avea un fel de fata de masa de hartie si li se pune la fiecare pe masa meniul.La inceput va fi mai greu

D-l Primar:Mai era varianta cu sandvisuri

D-l Băiașu: Era mai bine

D-l Primar: Un sandwich mananci in fiecare zi si 15 lei

D-l Păuna: Nu ai certitudinea ca sunt proaspete, nu ai certitudinea ca ce se pune este de calitate

D-l Moiceanu: Din sedinta care a avut loc la scoala am fost singurul care m am opus acestei ciorbe, stau zilnic intre copii si stiu cu ce copii lucrăm, nu o sa manance mai mult de 20% din copii ciorba pt ca ei sunt invatati la sandwichuri pe care le manaca in fiecare zi și i am spus d lui director hai sa incepem , pt ca fiecare scoala care si a implementat proiectul respectiv a inceput printr un sandwich, sa vedem cum se deruleaza, a pus o marja de la 9.40 la 10 ,nu ai timp nici sa le distribui,ba să mai manance copiii,deci automat programul o să fie decalat cu 1 ora.Daca nu mananca toata ciorba ce facem cu restul, unde o ducem?

D-l Primar: Poate să o ia acasa daca nu o mananca

D-l Moiceanu: Si de la 9 pana la 2,3 copilul unde tine ciorba?Daca tot am facut treaba asta sa punem undeva la 11 sa le fie foame

D-l Primar: Ora o stabiliti dvs

D-l Pascu: Daca vreti sa veniti cu ciorba, felul 2 si desert nu este de ajuns ca timp

D-l Moiceanu: Fiecare copil mananca pe masa unde scrie, unde invata, ce sa si puna pe ea, sa nu mi spuneti ca din toata clasa unul nu o sa o verse. Deci eu asta am sugerat sandwichuri, chiar este un plus pt scoala, avem copii care au nevoie de meniul ăsta, plus că se creaza o egalitate intre copii

D-l Bumbeneci: Daca le o dam la ora 9 nu o mananca

D-l Moiceanu: Sandwichul daca nu il mananca in prima pauza il continua in a II a pauza, nu mai era nevoie de nici de servetel nici de prosopel

D-l Pascu: Ce propunere aveti?

D-l Moiceanu: Eu mi am spus punctul de vedere, s a votat masa calda

D-l Pascu: Nu e batut in cuie

D-l Moiceanu: Ba da s a votat masa calda in consiliul de administratie

D-l Primar: Din punct de vedere al sanatatii este mai bine masa calda

D-l Moiceanu: Da, dar asta implica mult mai mult timp

D-l Pascu: Ce ar insemna ca masa asta sa se ia la terminarea orelor, e posibil?

D-l Moiceanu: Majoritatea termina la ora 2 chiar 3

D-l Pascu: Vă duceti cu pauza mare nu la 10 la 11

D-l Moiceanu: Dacă mergem pe ciorba sa manance undeva la 11 sa li se faca foame\*

D-l Busuioc: Deci urmeaza sa fie scoasa la licitatie?

D-l Primar: Da, vom lua o firma care se va ocupa de licitatie. Între 10 si 12 putem trece ora

D-l Moiceanu: Ganditi va pana la ora 8.30 noi trebuie sa dam prezenta. Daca dai la 8.30 prezenta nu are cum sa vina la 9.30 cu ea

D-l Primar: Trecem intervalul orar intre 10 și 12



Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.34 din 25.03.2024.**

#### **12.Diverse.**

D-l Busuioc:La mine la poarta la poarta se executa santuri , am discutat cu oamenii si zice dl primar ne a pus asa sa ne faca acolo sant, eu foarte greu o sa ma descurc acolo si cu acel motostivuator cand si cand sau cu oamenii care vin cu masina si vor diferite materiale or sa scape direct in sant

D-l Primar:Am disponibilitatea sa merg cu dvs acum la acest domn sa vedem daca va spus asa ceva pt ca pe mine m a chemat acolo la fata locului și i am spus asa :sa faca cum doresc locuitorii din zona respectiva dar cu un singur amendament ,sa respectam proiectul tehnic.Daca proiectul este asa il facem asa, daca nu, nu.B amai mult i am spus daca sunt nemultumiti de proiect sa chemam constructorul ,sa chemam dirigintele de santier si sa facem o dispozitie de santier prin care sa se modifice pt ca eu nu pot si daca vreau, fara dispozitie de santier eu nu pot sa i spun lui sa puna mai mult

D-l Busuioc:In momentul cand s a facut acea proiectare de la bun inceput trebuia sa stie treaba asta

D-l Primar:Credeti ma ca eu nu m am dus si i am spus fa aici santuri betonate, eu i am spus sa proiecteze drumul

D-l Busuioc:Am inteles ,sa respecte proiectul

D-l Primar:Da, daca nu sa dea dispozitie de santier,ați inteles foarte gresit

D-l Busuioc:Ați luat o?

D-l Primar:Constructorul trebuie sa vina cu propunerea pt dispozitie de santier

D-l Busuioc:V am cerut sa pot sa ma acces ,atat!

D-l Primar:La dvs vine cu teava, podisca toata intrarea, o sa fie acces

D-l Busuioc:Toata aia in fata pravaliei o sa fie sant

D-l Primar:Nu ,o sa aveti la intrare la dvs in magazin 6m podisca

D-l Viceprimar:Deja a pus teava

D-l Busuioc:O sa va dau o poza pe grup sa vedeti

D-l Schioapa:Cum stam cu documentatia asta cu racordarea la gaze ,ca la o întâlnire a directorului Transgaz cu primarii ,cu viceprimarii de la PNL a sugerat ca doar din 56 de uat uri au documentatia ok, doar 2 primarii ,noi cum stam?

D-l Primar:Se lucreaza la actualizarea SF ului

D-l Schioapa:Directorul Transgaz si a exprimat disponibilitatea ,adica sa ofere informatii sa ajute la documentatie.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 17<sup>15</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

  
PRESEDINTE ȘEDINȚA  
BUMBENEȘ ROMICA

  
SECRETAR GENERAL  
LECA ANDRA